

Пейрони витамин болезнь Пейрони – редкое урологическое заболевание, которое характеризуется искривлением полового члена. Проявляется болезнь вследствие развития плотных фиброзных бляшек под кожей члена, которые способны образоваться на верхних или нижних поверхностях полового органа. В период эрекции рубцовая бляшка не позволяет пораженным участкам члена правильно функционировать, тем самым вызывая его искривление и деформацию. Фиброзные бляшки окружены слоями тканей доброкачественного течения, что и вызывает характерные симптомы болезни.



### Причины и признаки болезни Пейрони

Точной причины развития болезни Пейрони неизвестны, но существует ряд факторов, которые способны привести к ее развитию:

1. Травмы полового члена
2. Аутоиммунные заболевания
3. Наследственные факторы
4. Длительный прием некоторых лекарственных препаратов
5. Возраст

Признаки болезни Пейрони можно определить в период полового возбуждения. Помимо выраженного искривления, у мужчин могут отмечаться следующие симптомы:

1. Болезненная эрекция
2. Наличие плотных образований на половом органе
3. Выраженное вдавливание
4. Укорочение полового члена

У некоторых мужчин с диагнозом Пейрони болезненные ощущения отсутствуют, но при этом отмечается выраженное искривление члена в сторону рубцовой ткани.

Лечение данной патологии проводится только под присмотром врача. Самолечение не приносит положительного результата, а только усугубляет течение болезни. Существует несколько методов лечения болезни Пейрони, которые проводятся консервативным или хирургическим методом. Многие врачи придерживаются мнения, что избавиться от патологии можно только хирургическим способом, но и эффективность консервативной терапии не исключают при этом ее также назначают и в послеоперационный период.

Существует ряд препаратов, которые назначаются врачами для лечения Пейрони. Одним из немногих считается витамин Е, который некоторые врачи считают «витамином репродуктивной системы». В настоящий момент не получено достоверных данных о высокой эффективности при [болезни Пейрони](#) витамин Е, но, тем не менее, данный препарат уже более 40 лет назначается мужчинам при искривлении полового члена, как вспомогательная витаминотерапия. Помимо витамина Е, назначаются и другие препараты, которые способны уменьшить воспаление, снизить болевые ощущения, уменьшить развитие фибринозных бляшек.

### Витамин Е для лечения болезни Пейрони

Витамин Е предоставляет собой группу биологически активных компонентов, которые способны предотвращать клеточные повреждения. Он обладает, целым рядом положительных свойств, защищает клетки организма, что является очень важным при болезни Пейрони. Кроме того при болезни **Пейрони витамин Е** обладает антиоксидантными свойствами, его применение полностью безопасно и неспособно привести к осложнениям. Также низкая стоимость витамина позволяет принимать его длительное время. Рекомендуемая дозировка витамина Е при Пейрони для взрослого мужчины составляет 600 мг сутки. Скорректировать дозу может только лечащий врач, который также назначает курс лечения.

Согласно результатам американских исследований было установлено, что у 99 % больных, с диагнозом **Пейрони прием витамина Е** уменьшал болевые ощущения, у 15 % - уменьшалось искривление полового члена.

В настоящее время применение витамина Е, назначается больным, как в лечебных, так и профилактических целях. Также **Пейрони витамин Е** рекомендуется принимать в послеоперационный период. Следует отметить, что витамин Е не может, является основой лечения болезни Пейрони, только комплексное лечение поможет устранить болезнь, вернуть мужчине уверенность и сексуальное здоровье.

Профессор Гноян С.С.